
VEGYES TARTALMÚ FÜGGETLEN LAP. 
Megjeleli minden vasárnap reggel. 

Előfizetési ár : Egész é t re 80 K, léi évre 40 
K. negyed' évre 20 korona. 

Etryes szara ára darabonkint 2 korona. 

T ekB uaukeu lS é» kiad* : 

DINKOREVE NÁNDOR. 

Szerkesztőség ét kiadóhivatal: 
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czelldömölkön. 
ide intézcndok a szellemi részt illető közlemények 

hirdetések és mindennemű pénzilletékek. 

Schwarze 
festőművész 

ajánlja magát a ma 
divatos elefántcsont
ra festett miniatűr 

portrék Iestesére. 
Készít színes rajzo
kat, aqnarell és olaj 

-J portrékat. Megkere-
—"'1 sések e lap kiadó-

hivataliba kéretnek. 

Az elrekvirált harangok. 
Az Ecclesia cimű egyházművészeti és 

gazdasági tudósító lapban olyan tartalma 
kOzlés jelent meg, hogy az elrekvirált haran
gok, minthogy nem kerülhetett sor azoknak 
hadicélokra felhasználására, még megvannak. 
A hir ugyan hihetetlenül hangzik, de tekintve, 
hogy komoly és kizárólag egyházi ügyekkel 
loglatkozó lapról van szó, mégis hitelt kell 
adni a közlésnek, legalább annyiban, hogy a 
harangok nagyobb része meg van. És ba 
meg van 9 talán egyik-másik épségben is, 
nem az következhelik-e ebből, hogy az el-
rekviráló kincstár npglelelő térítés mellett 
visszaszolgáltassa eredeti, jogos tulajdonosá
nak? Sőt a inegreti. dt, vagy megcsorbul 
harang anyagából is nemde sokkal olcsóbban 

— önthetné a régi-to'ajdonoa az uj harangot? 

Az üggyel való komoly foglalkozás na
gyon is időszerű. Hisz köztudomású, hogy 
szioto általános a mozgalom, hogy a hiányzó 
harangokat ujakkal pótolják, ami most szinte 
hihetetlenül hangzó összegeket igényel. Az 
olcsóbb, acél harangokkal ^vaió kísérletezés 
pedig, ugy látszik, alább hagyott, nemcsak 
azért, mert ezek a harangok is nagy összegbe 
keretnek, de még inkább azért, mert a célnak 
a tapasztalatok szerint nem felölnek meg. 

Tekintve, lidgy egyfelől a mai kor szel
leme, közgondolkuaása « vallási ügyek iránt, 
legalább látszólag' -kedvező," másfelől pedig, 
hogy a harangok beszerzése iránt megindult 
mozgalom is álta'ános, valóban csodálkozni 
lehet, hogy.— amennyiben az elrekvirált ha-
rangok csakugyan megvannak — sem egyházi 
részről nem indult meg még eddig azok v i s 
szaszerzése iránt figyelmet keltő mozgalom, 
sem az állam rftzórűl nem történt a támo
gatás irányában semmi kezdeményezés, á m i 
pedig a képviselőket illeti, ngy látszik azok
nak mindennél előbbrevaló a személyes tur-
zsolkodá-. Pedig sokkal jelentéktelenebb ügyek
ben is elég bőven hangzik, el interpelláció, 
felszólalás. 

Végtelenül sajnálatos lenne, ha az Ecc
lesia által e tekintetben megindított mozga
lom nem találna megértésre és támogatásra, 
hanem megtörténhetnék, hogy a meglevő 
harangok üzérkedés prédáivá lennének. Ha 
felsőbb helyeken nem törődnének ezzel a ko
moly* éa szent üggyel, alulról kellene általá
nos és hatalmas mozgalmat indítani. Mert ez 
a kérdés úgyszólván minden községet egyaránt 
érdekel. - _ ; 

H l R E K . 

Heve Sport Egylet táncvlgalma JnL 3. 

Megszüntetik a hadisegélyt. 
Kik kapnak aeniul Iiadiscgclyt ? 
A népjóléti miniszter rendelete értel

mében hadisegélyben c=ak azok részesíthetők, 
akik levéllel vagy hadilogságból hazatért 
egyénnel igazolni tudjak, hogy hadbavonult , 
hozzátartozójukról egy évet meg nem haladó ' hogy megismételt mulasztás esetén 
időben hirt kaptak és akik a fentieket iga- . járásbíróság mint büntető bíróság jo 
zolni nem tudják, azoktól a hadisegélyt má
jus elsejével megvonjak s ezek, amennyiben 
arra igényjogosultságuk van, időleges özvegyi 
ellátásban részesülnek. 

Azon törvényes házastárs és törvényes 
házasságból származó gyermekek, akik had
bavonult férj, illetve apjuk „n tán hadisegély
ben részesülnek a akiknek hadisegélye azon 
az alapon szflnteltétik meg, hogy hadbavonult 
hozzátartozóikról több mint egy év óta hirt 
nem kaptak, előleges özvegyi ellátásban fog
nak részesülni, melyet a népjóléti és munka
ügyi minisztérium halósági felterjesztésre 
postán fog az illetőknek megküldeni. 

A kath. hitközség képviselőtestülete 
ma d. u. 3 órakor tartja alakuló gyűlését a 
tárház teremben, melynek tárgysoraban az 
elnökválasztás és az egyházközségi tanács 
megválasztása szerepek 

Kirándulás. A helybeli apácazárda 
polg. i-k. uövendékei tegnap reggel a Nővé
rek vezetésével kocáikon és szekereken k i 
rándulok a bokodi majorhoz és az olt közel 
levő erdőben majádat rendezlek. A' növendé
kek- a szabadban egész nap -kellemesen szó-
rakoztak és csak a hűvös esti órákban tértek 
vissza egy kellemesen eltöltött nap emlékével. 

Apponyi városunk díszpolgára. A 
mult szombaton meglartolt képviselőtestületi 
Ulis egyhangú lelkesedéssel Apponyi Albert 
grófot városunk díszpolgárává választotta, a 
díszpolgári oklevelet küldöttség fogja átadni. 

Tisza arcképe. Mult szerdán a Tisza 
emlékbizottság a vármegyeház kistermében 
ülést tartott, melyen elhatározták, hogy jú
nius 17 ig megfestetik Tisza István gróf arc
képéi, melyet június 30-án közgyűlés kereté
ben lepleznek le. 

Váraiagyai Apponyi ünnep. A várme
gye törvényhatósága ma vasárnap délelőtt 10 
órakor a vármegyeház nagytermében rend
kívüli közgyűlést tart AZ ülés diszszónoka dr. 
Ostffy Lajos ny. főispánf ki szép baazédben 
in. itatja a nagy államférfiú érdemeit 

Iparostanonc cserkészek. Pénteken 
este érdekes gyűlés zajlott le a városházán. 
A czelldömölki iparosok hivattak meg ezen 
gyűlésre, melyén Rozgonyl József ismertette 
azon akciót, hogy a cserkészetet bővíteni 
kellene s be kellene vonni a tanoncokat. 
Elsőrangúan fontos, hogy a tanoncok kike
rülve az életbe, magukkal vigyék ama szép 
és nemes tulajdonságokat, amelyek csak ja
vára válinának a hazának a az ifjaknak 
egyaránt Az iparosok helyesellek ezen ideát 
s magukévá tették s mint értesülünk, Roz-
gonyi József a tanoncokkal a jövő héten 
meg is kezdi a mouká t A tanoncok he Len-
kint egyszer az esti órákban és vasárnapo
kon jönnek össze. 

Törvény az iskolakerülök ellen. Ille
tékes helyről kapott - iuformációnk~szerint a 
kormány komolyan hozzálát az iskolakerülés 
ineggátlásához s olyan törvényjavaslat készült 
a kultuszminisztériumban, amelynek- hatása 
ugy hisszük, gyökeres orvoslást fog e téren 
előidézni s az analfabéták százalékát a jö
vendő generációban alaposan lenyomja. — A 
törvény életbeléptetése után ugyanis minden 
szülő, akinek gyermeke az iskolát elkerüli, az 
u h é t minden napjaért 8 K pénzbüntetést 
fizet, nem fizetés esetén pedig elzárják. Hogy 
azonban a községi elöljáróságok, meijek 
elsőfokon hivatottak a büntetést kiszabni, 
esetleges gyengesége ne csökkentse az elérni 
szándékolt eredményt, kimondja a törvény, 

kir. 
Járásbíróság mint büntető bíróság joga már 
600 K pénzbüntetésig és 1 havi elzárásig is 
kiterjed. A tanítók kötelesek lesznek hetenkint 
beterjeszteni a mulasztók névjegyzékét 

Lopás a Galambos vendéglőben, ügy
látszik városunk minden tekintetben a híre
sek közé tartozik. Különösen az utóbbi he
tekben egymást érik a lopások. C:ülörtökön 
délelőtt Csóka Imre kemenesraihályfai lakos 
a jó vásár után, melyen egy pár marhál 
adott el, betért egy pohár sörre a Galambos-
féle vendéglőbe. Az ivószoba tőle volt vendé
gékkel, igy csak egy asztal sarkánál hnzód-
batott meg, hova egy pohár sört rendeli, 
sörét élőre kifizette s tárcáját, melyben 45 

. . • Azoo szülők, és pajHSZülőkjkik hadba- ezer korona készpénz j r o l t mellénye zsebébe 
•~««*'nfí^érmí 'kúk,- ' i l letve Ö B o l t f ^ a r a t t T i a * * ' föteTjssza. "KözvílTen közeiében' e'g^ á i n e ? 

Figyelemre méltó azon jelenség, amelyet 
Horváth József a csendőröknek elmesélt 
ugyanis neki már gyanús volt a korcsmába 
való belépésekor a tolvaj, ezért orősen figyelte. 
Amint Csóka fizetett, már gyanította, hogy 
itt lopás lesz s ezérl észrevétlenül kiment a 
korcsma elébe, várta a törlénendőket .Midőn" 
a tolvaj kilépett, botjával leütötte » az épen 
arra haladó csendőrjárőrnek átadta. Tettéért 
dicséretet érdemel. A vallatásnál megállapi-
rást nyeri, hogy az illető Bollok Pál 30 éves 
újkori illetőségű rovott tnoltn borbélysegéd. 

Sport Egyletünk Sárváron. Ma va
sárnap délután a Move Sport Egylet csapata 
Sárvárra rándul k i , hogy az ottani footbalt 
csapattal a revans mérkőzést lejálsza, mint 
halljuk, a sportkedvelők közül nagyon sokan 
átránduluak a csapattal. '• . > 

, Oleaé hna Jánoaházán. A kelédi ura
dalom megvadult bikaját, mint lapunk m á s 
helyén már megírtuk, hogy le kellett lőni, 
hosat Jánosházán mérték ki kilogrammonként 
24 koronás árban. 

Zsebmetszés a Birkában. A mult 
csütörtökön a Barány-vendeglőben zsebtől-" 
vajlás tö r tén t Egy ott borozgató tokorcsi 
gazdálkodó zsebéből egy eddig ismeretlen 
tettes egy őrizetlen pillanatban 8 ezer koro
nát kiemelt A nyomozás in I l y i i , de a 
tettes. kilétét ezideig még Bem ueíett meg
állapítani. 

Kifogástalan pénzt fogai el a yosta. 
A soproni postaigazgatóság teljes anyagi fe
lelősség mellett utasította a helybeli postahi
vatalt, hogy a magyar felülbélyegzése összes 
bankjegyeket vizsgálja meg és ha gyanús 
bélyegzéaűnek találja, saját kárának elhárí
tása céljából ne fogadja el, hanem utasítsa 
az a.iampénztárhoz-^icserélés végett 

Cserkészek a sági erdőben. F. hú 
i 12 én, vasárnap délután a czelldömölki cser-
j készcsapat és a Sport Egylet kivonulnak a 

sági erdőbe, ahol műsoros propaganda ma-
j jálist rendeznek. Komoly, szórakoztató és 
i humoros számai lesznek a műsornak bolépő-
1 dij nélkül. Tekintettel azonban a nemes célra, 
j adományokat a rendezőség. elfogad. Az ár-
! nyas fák alatt terilett asztalok várják majd 
| Czellt, Ságot és Izsakfát és a környéket Jó 
i ételek, italok, sütemények Cigányzene Kéz-

dele délután fél 4 órakor. A majális rendezői: 
. Lamosch, Bayer, Simon és Féber t 

Mükedveió előadás. A merseváti mi i -
, kedvelő ifjúság ma este 6 órakor Kisfaludy 
j Imre gazdasági épületében műkedvelői elő-
; adást rendez, amelyen színre kerül: Felhő 
I Klári énekes népszínmű. Az ifjúság az alő-
] adást jövő vasárnap megismétli, amelyet 
I Linzer Mihály vendéglőjében táncmulatság 

kövei. Az előadások tiszta jövedelmét jólé-
konycélnkra fordítják. 

Búzaárak esése. A közélelmezési mi-
niszteCntasitotta mindazokat a> bizományo
sokat, akik a mult évi termésű búzának és 
rozsnak az állam részére leendő vásárlására 
megbízást kaptak, hogy az idei május 20-án 
.- a következő napokon vett búzakészletek 
métermázsája után 1300 korona helyett 1200, 
rozs után pedig 1000 korona helyett -000 
koronát térit meg. Július 5 én tnl pedig az 
ilyen készletek átvételére kötelezettséget mar 
nem vállal. 

Megunta az életét Erdős Ferencné 
egyházaskeszői asszony már hosszabb idő óta 
betegeskedett s mintán reménye a gyógyu
lásra nem volt, a mull szombaton felakasz
totta magá t Mire hozzátartozói ráakadtak, 
már halott volC * A , 

A cséplés! szén. Bár a szén ára még 
mindig elég magas, de az utóbbi időben 
rajzi.; lényegesen olcsóbbodott Szenet ma 

disegélyben részesültek, hadisegélyük a fenti 
okon megszüntettetik, amennyiben vagyonta
lanok és monkaképtelenek, a hadigondozó 
hivatal által a halóság felterjesztésére rend
kívüli segélyben részesittelnek. 

ugyanilyen segélyben részesül a hadba-
Vooultlal közös háztartásban élt, de fele 
házasságra nem lépett nő s az ezen viszony
ból származott gyermekek is, ha az illető 
vásy ont alánsági! és kernsetképlelonségét iga
zolni todja. — ; r -7 : , 

rétien egyén állott, k i a kedvező pillanatot 
kihasználva, a-mellényzsebéből a pénztársát 
félig kihaita, de meg-nem kaparinthatta, 
mivel Csóka észrevette és kezét elkapta. 
Mégis sikerült neki a nagy zűrzavarban a 

-korcsmából kirohanni. Csóka nagyon megijedt 
és első dolga volt pénzét megolvasni és csak 
azután futott a tolvaj után. A korcsma előtt 
látta, hogy a megugrott tolvajt Horváth Jó
zsef vásárosroiskei korcsmáros elfogta. Erre 
a csendőrség is ott termeti és letartóztatta. 

DOLLÁRT 
és más idegen pén
zeket a legmaga

sabb árfolyamon 
vásárol a — 

Kemenesaljái Ta
karékpénztár R T . 

CzeUdömölk. 

Ajánlok kötele-
zellenül rafiinált pet
róleumot ciszternák-
ban ab transilo Wien 
IS K irban kilón
ként, továbbá rud-
vasat tetszés sze-

m á * kftntrwbbeo tskust ***pni ^ [ [ " ' f f U g V ' " I l i i t l i i n f i i H i r n • ab 
sok-ajánlat érkezett Putosz szenet 240—280-

( koronáért kínálnak mázsánként 
Egy'bika -elöklelt két embert Va-

lárnap délután Keleden" Szentirányi Egon 
uradalmában súlyos szerencsétlenség tör tént 
Az uradalom egy tenyészbikája valahogyan, 
eddig ki nem derített módon az istállóból j t 
l.mcról kiszabadult s a ké t gulyáson, akik 
vele bántak, keresztül gázolt. A jánosházai 
csendőrőrs Őhra intéző kereimére a helyszí
nen azonnal megjelent s a nyomozást foga-

Kocsigyártó 
üzlet átvételi 

Tisztelettel érte
sítem Czelldömölk és 
vidéke közönségét, 
hogy Czelldömölkön 
a volt Sas-szálloda 
épületében levő Ede-
lényi Szabó József

féle 
kocsigyártó-üzletet 
melynek eddig mint 
üzletvezetője voltam, 
átvetlem-és azt saját 
nevem alatt fogom 
tovább vezetni. 

A kocsigy irtó 
szakmiba vágó min
den uj munkát éa 
javítást elvállalok éa 
azt a legteljesebb 
megelégedésre gyor
san készítem. 

Kárpitos munká
kat ugy üzletemben, 
mint házaknál a lej-
szebben készítek. 

Kiváló tisztelettel 
Polczer l a r e 
kocsigyártó. 

Cséplőszeicrény 
használt, bármilyen 
állapotban, 22—28 
coll dobszélességben 
megvételre kereste
tik. Cim a kiadóban. 

Két darab szaba
donfutó 

kerékpár 
teljesen jó karban, 
uj gumikkal azonnal 
eladó. Cim megtud-

ható a kiadóban. 

Smirna-
s z ó n y e g 
2-24 — 1-45 nagy
ságban, teljesen nj, 
azonnal eladó. Cim 
megtudható a kiadó

hivatalban. 

Budapest-raktár k i 
lónként 20 K és 
végül gyufát 125 
filléres dobozonkénti 

árban. 
Bartal István keres

kedelmi vállalata 
Vasvár.Sürgönyeim-. 

Bartal Vasvar.— 
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Kemenesaljái Mezőgazdasági Gépraktár és 
műszaki cikkek kereskedése Czelldömölk. 

A Korona-szálloda épületében. A Gyógyszertár mellett. 

Legjobb gyártmányú cséplő és yetőgépek, ekék,, bo

ronák, "rosták, darálók, szecskavágók és minden a 

mezőgazdaság körébe tartozó gépek, úgyszintén zsákok, 

ponyvák és kötéláruk állandóan raktáron tartatnak. 

Szőlőgazdasághoz 
Varrógépek és alkatrészek. 

permetező, gummicsövek. ^ ^ 
Kerékpárok a legolcsóbb áron. 

A kommunista v á r o s p a r a n c s n o k . Még 
élénk emlékezetében él 'városnnk közönségé
nek az a nap, midőn a kommunizmus gyász
napjaiban terrorcsapatok szállották meg vá
rosunkat, mely csapat parancsnoka S z é p ' 
Gyula tartatékos százados, vármegyei iroda-
tiszt volL Hisooló minőségben szolgált Győ
rön, Pápán pedig az ottani dohánygyári ellen-

területen élő véreink üldöztetését és szenve
désé t "Ez á moziszkeccs városunkban is be
mutatóra kerül, midőn a mozi előadásait újból 
megkezdi, s li.sszük, hogy ugyanolyan lelkes 
fogadtatásban fog resze.- ülni, mint Budapesten. 

Rendkívüli segély a Máv. munká
sainak. Á kereskedelemfigyi .miniszter a 
pénzügyminiszterrel egyetértőleg felhatalmazta 

forradalmi mozgalom letörésére rendelték ki . | a Máv. igazgatóságát, hogy a mnokások ré-
A vádhatóság a napokban tárgyalta ügyét, j szere 1921. április, május, június hónapokra 

{rendkívüli .segélyt folyósíthasson, ugy, mint a 
. közalkalmazottaknál is történt. 

Uj női divat. A párisi Divat Akadémia 
hír szerint a nőiviseletben a hosszo szoknya 

nem állapítottak meg terhére büntetendő 
cselekményt, fegyelmi alá került, a várme 
gyén ez alkalommal dorgálásra ítélték. 

Főiskola i ha l lga tók menzája és ioter 
nátus alapja javára a belügyminiszter és a ' mellett döntött s igy előreláthatólag nálunk 

is mnjd újra a hosszú szoknya lesz a divat. 
Leszállított utas. Szombathelyen a 

i Czelldömölk felé induló személyvonatra ntolsó 
I pillanatban felugrott Deutsch Mór helybeli 

kereskedő. íA vasúti személyzet ezt észrevette, 
a vonatról leszállították és eljárást indítottak 
ellene. - . 
V-T Áresés á ruha é s szövetáruknál. 
Hír szerint a külföldön nagyobb mennyiségű 
szövet, cipő és ruhaárn ván felhalmozva és 
a nagyobb cégek már eddig is -25 százalék
kal olcsóbb ajánlatot tettek kereskedőinknek. 
A korona javulása is elősegíti az áresést 
A csehek pedig még a tö ib i . külföldi aján
latnál is 15—20 százalékkal olcsóbban ajánl
ják áruikat. ' • .' .'-'.1 ' 

kultusz miniszter legfőbb támogatása mellett 
nagyszabású gyűjtési akció indult meg. A 
felhívások már kiérkezte k a járási főszolgabíró-
saghoz s bízást reméljük, hogy a jegyző 
urak nem fognak .kímélni sem fáradságot 
sem időt, hogy a szegény sanyargó főiskolái 
hallgatók anyagi helyzetén enyhíteni lehessen. 

Házasság. .Stokfisch Dávid és Goldrjng 
Izabella csütörtökön tartottak egybekelésüket ! 
Czelldömölkön. 

Vasutasok kabaréja. A helybeli vas-
ntasság jövő szombaton este 8 órakor a ' 
Grifl-szálló kerthelyiségében táncmulatsággal 
egybekötött kabaré estélyt rendez, melynek 
tiszta jövedelme negyed részét a kőszegi ! 
vasutas árvaház, negyed részét a helybeli • 
máv. Temetkezési Segélyegylet, negyedrészét 
| helybeli cserkész csapat, negyedrészét pedig : 

egyéb kulturális célra fordítják. A kabaré 
műsora: Ünnepi megnyitót tart Endrei József ' 
Magáojelenet, előadja Gyarmati Tihamér. I 
- 'Üzenet Parisba, költemény, szavalja Endrei 
József, zongorán kiséri Merkli Annus. Dialóg, 
előadják Martun Béla és Illés Ferenc. Befe-
jezésOl egy egyfelvonásos vígjáték kerül színre \ .1 
>A krakéler* címmel, melyben szerepelnek: «tj 
Teleki Lajos, Gyarmati Tihamér, Endrei Jó - \ 
zsef, Kalinka Hermin,.J.ászló Margit, L á s z l ó ' 
József, Németh József; Kauka Róbert, Marion I 
Béla, Jak!in István. Főrendezők: -Póczik Fe-
renc, Horváth Miksa, Endrei József, ezenkívül j 
100 tagn rendezőség. Cigányvajda: Horváth 
Miksa. A belépődíj személyeokint 20 korona, j 
családjegv (3 személyre) 40 korona. A mu- i 
látság iránt már eleve nagy érdeklődés nyil- I 
vánnlt meg. 

Felülfizettek a More Sport Egylet i 
football-rersenyén: Szabó Károly 55 K, Dra- I 
veczky Árpád, Pekovics Sándor 10—10 K, 1 

N. N. 5 K, Kázmér N. 24 K, Simon József ' 

Köszönetnyilvánítás. ,. 
Mindazoknak, akik felejthe

tetlen jó, egyetlen fiunk temetésed' 
megjelentek, a ravatalra koszorút 
helyeztek, vagy részvétukeLnyil-
vánitották,' különösen pedig a pol
gári fiaiskola tanári karának és 
növendékeinek a temetésen való 
megjelenésükért és a ravatalra he
lyezett koszorújukért bánatos szi
vünk W l y é b ő l hálás köszönetet 
mondunk. 

Németh József és neje. 

Kertmegnyitás. a m ö -
mülkön 

1* K , N . N . , N . N , N . N „ N . 5 - 5 K , a S Z Í - ! ' e . , . T e n ' kerthelvíséaemet 
Ves felülfizetőknek hálás köszönetet mond'a 1 Ó e g l ö l » » p " v " ' 
vezetőség. ! ma v a s á r n a p , vagyis m á j u s b ó 29-én 

Mennyibe került a népszámlálás. A •! d é l u t á n * * n r m l l I j , f G < S < r á V 9 l 
tél folyamán lefolyt népszámlálás munkálatai 1 4, ó r a k o r l a i l C l U U l a t O a g g d l 
mér rég befejeződtek, ami elég súlyos terhet I | s tekeversennyel megnyitom. 
rót az országra A celh .járás- népszámlálási ; A tekeverseny kezdete d é l u t á n 2 
eljárási költségei, beleértve a népszamlaló : . . . . , , . , , , * 
biztosok napidijait is, 51970 korona 20 fillért j ó r a k o r , a t á n c m u l a t s á g d é l u t á n 4 ó r a 
tesz ki. I kor kezdőd ik . . . . Be lépődí j 10 korona . 

A 100 koronás uj államjegyek for- • H á r o m d o b á s á r a 3 korona, 
gaiomba. hozataláról a napokban intézkedés 
fog történni, mintán Svájcból a megrendelt 
összes pénzjegyek Budapestre érkeztek. Az 
1000-es és 10000 es bankjegyeknek levonás
nélküli átcserélése június ö-ig tar t 

Vasárnap tg lehet húst kimérni, Gaz
daasszonyaink nagyon megörültek ama mi
niszteri rendeletnek, melynek alapján a mé
szárosok és hentesek vasárnap is délelőtt 10 
óráig árusíthatnék hnst. Most a meleg na
pokban nagyon kellemetlen voll, hogy már 
szombaton meg kellett hozatni a hust és nem 
lévén minden háznál jégszekrény, féltek a 
hus megromlásától. 

•Ha megfújjak a trombitát-. A Terü
letvédő Liga az integritási eszme terjesztése 
érdekébén elfogadta és átvette Porzsolt j D e s z k á t , l é c e t é s épü le t fá t wao 

£ ^ , m ^ J ^ Í ^ ^ ^ ^ L ^ ' flMtételekben azonnal szállíthatok 
.színház 23.-án mutatott be'lelkcs Klzönseg • W d M I a W l * , 9Miitl* i . 
' e l ő t t A darab két _vággonlakó menekült csa

lád ifjúsága között szövődött szerelmi történet 
keretében a magyar tót testvériséget emeli 
ki és megrázó színekkel festi a megszállt 

A verseny dijai: I . dij egy malac. 
I I . dij egy liba. I I I . dij egy pár csirke. 
BelépOdijak tiszta jövedelme a hadirok

kantak alapja javára forditlatik. 
A n. é. közönség pártfogását kéri 
i i T . László Ferencné, vendéglős. 

A Marczalvólgyi Vizitársulal irodájá
ban Czelldömölkön (Sági-ulca 18. sz.) 

6 drb. avult 150/93. cm. méretű 

dupla ablak 
esetleg darabonként is eladó. Az abla

kok bármikor megtekinthetők. 

Egy háló és D T T rn r \ o szilfából 
egy ebédlő i > U 1 U Jt i azonnal 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 

Különleges Építési és Faipari R. T. 
Budapest. VI. , Röppen tyü-u t i ^62 . sz. 

Telefon: 141—91. 4—23. 131—56. 

J É G S Z E K R É N Y E K 
MINDEN KIVITELBEN. 

Az eredeü i> Stiller Arthur «-féle jégszek
rények, úgyszintén, amerikai rendszerű 
szétszedhető hus-hűtók Stiller Arthnr 
személyes vezetése mellett készülnek. 
Olcsó gyári' árak. Kérjen árajánlatot. 
Elsőrendű kivitel. Árjegyzék díjtalan. 

Mielőtt B Ú T O R T 
Tasiról, tekintse meg 

Díáen Adolf ZSffiTHS, 
.Bástya-ntoa 24. szám alatt, 

ahol a legmodernebb bútorok tartós 
kivitelben állandóan' raktáron vannak 
és 50 százalékkal olcsóbban beszerez

hetők, mint bárhol. 
Aki pénzének sem ellensége, bátorait 

itt vásárolja meg. 

n ^ r ^ ü i T 0 " : modern ház, 
4 szobával, 2 konyha, pince és szép 
udvarral azonnal lulányos áron eladó. 
Egy konyha és egy szoba azonnal 
elfoglalható, mig az egész házat aug. 
1-én .veheti korlátlan birtokába a vevő. 
Cim kiadóhivatalunkban megtudható. 

Egy éves, fajtiszta, hosszúszőrű him 

vadászkutya 
eladó. Cim megtudható a kiadóban. 

Ajánlok -elsőrendű 

szegedi édes paprikát 
Cim megtudható a kiadóhivatalban. 

Ruharaktár. cze"dömö'k é s " ? 
déke n. é. közönsége b. tudomására, hogy 
Czelldömölkön évekkel ezoiött a Bárány-ven
déglőben felo:zlatott üzletemet Recsny Lajos 
bőrkereskedő üzletének (Városháza' épülelj^ 

egyik felében njból megnyitottam é s . 

kész férfi, fin- és gyermek^ 
r u h á k b ó l - S S S Ö P 

Minden igyekezetem oda irányul, hogy 
miként a multbau, a jelenben is t. vevőimet 
kifogástalan jó minő.-égü áruval' olcsón és 
pontosan elégítsem k i . 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
munka elkészítését 

Kiváló tiszteletű 
Schvartz Vilmos, szabó. 

G E R S E J Á N O S 
bádogos üzlete 

CseUdömölk, Pápal-ntca 6. sz. alatt. 

Minden gazda érdeke, hogy 

k é z i - tengerivetőgépet 
vegyen. Egy hold vetésénél kifizeti ma
gát. Három munkást pótol.. Ára postán 
szállítva 250 korona. Megrendelhető: 
Csapó Kálmán gazdasági" gépcsáVrioVá-
bau, Budapest IX . Viola-utca 7. szám. 
Az összes gazdasági gépek raktárról 

szállíthatók. 

Kádfürdő 
| Pápán (a Villany

telep mellett). — A 
fürdő minden nap 
kora reggeltől késő 

estig nyitva. 

25 'éves nőtlen 

kovács segéd 
— jó patkoló bizo-„ 
nyitvánnyal bir — 
állást keres. G-óth 

Gynla K-Magasi 5 

Méhek 
harminc család el
adó Tiszttartóságnál 

Puszta-Kemenes. 

Fedeles u] hintó 
jutányos áron eladó. 
Megtekinthető Jago-
vits Imre kocsigyár
tónál Czelldömölk. 

Szobafestő-
üzlet I 

Tisztelettel értesítem 
Czelldömölk és vidéke 
n. ó. közönségét, hogy 
Czelldömölköo.Dömölki 
utca 5. számn há 

szobafestő 
üzletet rendeztem be. 

Elvállalom nj épüle
tek, valamint egyes 
szobák festését, címfes-
tést, mázolást és min
den s szobafestőszakba 
vágó javítást 

ízléses, modern mun
káimmal óhajtom nagy
rabecsölt megrendelő
im pártfogását -meg
nyerni, amelyet kérve 
vagyok 

kiváló tisztelettel 
Lallcs Milán, festő. 

g 

Két darab szaba
d ó do ti futó 

kerékpár 
teljesen jó karban, 
uj gumikkal azonnal 
eladó. Cim megtud

ható a kiadóban. 

Ajánlok kötele-
zetlenűl raDinált pet
róleumot ciszternák
ban ab transilo Wien 
13 K árban kilón
ként, továbbá rnd-
vasat tetszés sze
rinti méretben ab 
Budapest raktár k i 
lónként 20 K és 
végül gyufát 125 
filléres dobozonként! 

árban. 
Eártal IstvánJteres-' 

kedelmi vállalata 
Vasvar.Siirgönycim: 

Bartal Vasvár. 

Brandl Testvérek 
börárnházában 

CzelIdSmőlk, Dömöiki-ntca 5. sz. alatt 

különféie bőrök és talpaltból nagy raktár,, cipőfűző a legnagyobb választékban, prima 
minőségű külföldi cipőerém (Schmoll slb), Pálma kaucsuk cipősarok gyári raktára. Az 
összes cipőkellékek a ítgjutányosabb áron kaphatók. Elvállaljuk mindenféle ajpőfelső-' 

- . — ^ r é s z e k készitéséTa legszebb kivitelben. ' ~ —-. ' - . 7 
i " . • "~r ; ~ . I - .. " . '" ' ' • ' ' 

Btmtsarm Sk^ma sOaajszCe* líflaxTMraKtiatJál**, 
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EMENEsaua 
VEGYES TARTALMÚ FÜGGETLEN LAP. 

Megjelen minden vasárnap reggel. 
Előfizetési á r : F.«ész évre 80-K, Iái é r re 40 

f i t , negyed érre 20 korona. 
Etryes szám ára darabonkint 2 k o r o m . 

rtlel6ss«.rkt!ítí fa tudó 

DINKOREVE NÁNDOR. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Dinkereve Nándor könyvnyomdája Czelldömölkön, 
ide intézendők a szellemi re-zt illető közlemények, 

hirdetések és mindennemű pénzilletékek. 

Schwarze 
festőművész 

ajánlja magát a ma . 
divatoa-elefánlcaont-
ra festett miniatűr 

portrék festésére. 
Készít színes rajzo
kat, aqoarell és olaj, 
portrékat. Megkere
sések e lap kiadó
hivatalába kéretnek. 

Az elrekvirált harangok. 
Az Ecclesia. cimO egyházművészeti és 

gazdasági tudósító lapban olyan tartalma 
közlés jelent meg, hogy az elrekviráU haran
gok, minthogy nem kerüihetett sor azoknak 
hadicélokva- felhasználására, még megvannak: 
A hír ugyatí hihetetlenül hangzik, de tekintve, 
hogy komoly és kizárólag egyházi ügyekkel 
foglalkozó lapról van szó, mégis hitelt kell 
adni a közlésnek, legalább annyiban, hogy a 
harangok nagyobb része meg van. És ha 
meg vari s talán ecyik másik épségben is, 
nem az következhelik-e ebből, hogy az el
rekviráló kincstár megfelelő térítés mellett 
visszaszolgáltassa eredeti, jogos tulajdonosá
nak ? Sőt a rnegrepidt, vagy megcsorbul 
harang anyagából is nemde sokkalolcsóbban 
öothetné a régi tu'ajdonos az 'uj harangot? 

Az üggyel való komoly foglalkozás na
gyon is időszerű. Hisz köztudomású, hogy 
szinte általános a mozgalom, hogy. a hiányzó 
harangokat ujakkal pótolják, ami most szinte 
hihetetlenül hangzó összegeket igényel. Az 
olcsóbb, acél harangokkal való kísérletezés 
pedig, ugy látszik, alább hagyott, "nemcsak 
azért, mert ezek a harangok is nagy összegbe 
kerülnek, de még inkább azért, mert a célúak 
a tapasztalatok szerint nem felölnek meg. 

Tekintve, hogy egyfelől a mai kor szel
leme, közgondolkozása a vallási ügyek iránt, 
legalább látszólag kedvező; másfelől pedig, 
hogy a harangok beszerzése iránt megindult 
mozgalom is álta'ários, valóban csodálkozni 
lehet, hogy — amauayiben az elrekvirált ha
rangok csekugyan megvannak — sem egyházi 
részről nem indult meg még eddig azok„viaz-
szaszerzése iránt figyelmet keltő mozgalom, 
sem az. állam részérő: nem történt a támo
gatás irányában semmi kezdeményezés. Ami 
judig a képviselőket illeti, ngy látszik azok
nak mindennél elöbbrevaló a személyes tor-
zsolkodá-. Pedig sokkal jelentéktelenebb ügyek
ben is elég bőven hangzik el interpelláció, 
felszólalás. 

Végtelenül sajnálatos lenne, ha az Ecc-
lesia által e tekintetben megindított mozga
lom nem találna megértésre és támogatásra, 
hanem megtörténhetnék, hogy a meglevő 
harangok üzérkedés prédáivá lennének. Ha 
felsőbb helyeken nem törődnének ezzel a ko
moly és szent üggyel, alulról kellene általá
nos és hatalmas mozgalmat indítani. Mert ez 
a kérdés Úgyszólván minden községet egyaránt 
érdekel. 

•eve Sport Egylet tánovlgatma |nl. 3. i 

Megszüntetik a hadisegélyt. 
A'iT; kapiiak ezentúl hadiacgűyl ? 
A népjóléti miniszter rendelete értel

mében'hadisegélyben Csak azok részesíthetők, 
akik levéllel vagy hadifogságból hazatért 
egyénnel igazolni tudják, hogy hadbavonult 

H Í R E K . 
A kath. hitközség képviselőtestülete 

ma d. u. 3 órakor tartja alakuló gyűlését a 
tárház teremben, melynek tárgysoraban az 
elnökválasztás és az egyházközségi tanács 
megválasztása szeropel. • 

Kirándulás. A helybeli apácazárda 
polg. i-k. növendékei tegnap reggel a Nővé-
fek vezetésével kocsikon és szekerekeu ki
rándultak, a bokodi. majorhoz és az ott közel 
levő erdőben majálist rendeztek. A növendé
kek a szabadban egész nap -kellemesen szó
rakoztak és csak a hűvös esti órákban tértek 
vissza egy kellemesen eltöltőit nap emlékével. 

Apponyi Tárosnak díszpolgára. A. 
mult szombaton megtartott képviselőtestületi 
Óléi egyhangú, lelkesedéssel Apponyi Albert 
grófot városunk díszpolgárává választotta, a 
díszpolgári oklevelet küldöttség fogja átadói. 

Tisza arcképe. Mult szerdán a Tisza 
emlékbizottság a vármegyeház kistermében 
ülé =t tartott, melyen elhatározták, hogy jú
nius 17 ig mégfestetik Tisza István gróf arc
képét, melyet június 30-án közgyűlés kereté
ben lepleznek le. 

Vármegyei Apponyi ünnep. A várme
gye torvóuyhatósága ma vasárnap délelőtt 10 
órakor a vármegyeház nagytermében rend
kívüli közgyűlést tart. Az ülés diszszónoka dr. 
OsUTy Lajos uy. főispán, k i juiép beszédben 
méilatja a nagy államiérfiu érdemeit 

A czelldömölki iparosok hivattak meg ezen 
gyűlésre, melyen Hozgonyi József ismertette 
azon akciót, hogy a cserkészetét bővíteni 
kellene s be Keileue vonni a tanoncokat 
Elsőrangúan fontos, hogy a tanoncok kike 

Iparostanonc cserkészek. Pénteken 
ste érel.'kes gyűlés zajlott le a városházán.-Watal t , hogy a magyar felülbélyegzésö összes 

Figyelemre méltó azon jelenség, amelyet 
Horvátit József a csendőröknek elmeséli, 
ugyanis neki már gyanús volt a korcsmába 
való belépésekor a tolvaj, ezért erősen figyelte. 
Amint Csóka tuetett, már gyanította, hogy 
itt lopás lesz s ezért észrevétlenül kiment a 
korcsma elébe, várta a történendőket Midőn 
a tolvaj kilépett, 'botjával leütötte 8 az épen 
arra haladó csendőrjárörnék átadta. Tettéért 
dicsérelet érdemel. A vallatásnál megállapi-
rást nyert, hogy az illető Bolluk Pál 30 éves 
ojkéri illetőségű rovott multu borbélysegéd. 

Sport Egyletünk Sárváron. Ma va
sárnap délután a Move Sport Egylet csapata 
Sárvárra rándul k i , hogy az oltani football 
csapattal a revans mérkőzést lejálsza, mint 
Halljuk, a sportkedvelők közül nagyon sokan 
álránduluak a csapattal. 

Oloaé kas Jánoihizin. A kelédi ura
dalom megvadult bikaját, mint lápunk más 
helyén már megírtok, hogy le kellett lőni, 
hus.it Jánosházán mérték k i kilogrammonként 
24 koronás árbau. 

Zsebmetszés a Birkában. A mait 
csütörtökön a Bárány-vendéglőben zsebtol
vajlás történt. Egy ott borozgató lokorcsi 
gazdálkodó zsebéből egy eddig ismeretlen 
tettes egy őrizetlen pillanatban 8 ezer koro
nát kiemelt A nyomozás in t- I sk , - de a 
tettes kilétét ezideig még nei.. netett meg
állapítani '— 

Kii og ás talán pénzt fogad el a posta. 
A soproni postaigazgatóság teljes anyagi fe
lelősség mellett utasította a helybeli postahi-

bankjegyeket vizsgálja meg ós ha gyanús 
bélyegzésünek találja, saját kárának vihari-
tása céljából ne fogadja el, hanem utasitsa 
az állampénztárhoz kicserélés végeit 

Cserkészek a sági ariébea. F. hó 
rülve az életbe, magukkal vigyék ama szép | 12 én, vasárnap délután a czelldömölki cser
és nemes tulajdonságokat amelyek csak ja 
vára vállnának a hazának s az ifjaknak 
egyaránt Az iparosok helyeselték ezen ideát 
s magukévá tették s miot értesülünk, Roz-
gooyi József a tanoncokkal a jövő héten 
meg is kezdi a moukát A tanoncok heten-, 
kint egyszer az esti órákban és vasárnapo
kon jönnek össze. - —•'-.•• 

Törvény aa i sko lakerü iök ellen. Ille
tékes helyről kapott információnk szerint s 
kormány komolyan hozzálát az iskolakerülés 
meggátlásához s olyan törvényjavaslat készűít 
a kultuszminisztériumban, amelynek hatása 
ugy hisszük, gyökeres orvoslást fog e téren 
előidézni s az analfabéták' százalékát a jö
vendő generációban alaposan lenyomja. — A 

j készcsapat és a Sport Egylet kivonulnak a 
. sági erdőbe, ahol műsoros propaganda ma-
j jálist rendeznek. Komoly, szórakoztató ét 
' humoros számai lesznek a műsornak beiépő-
I díj nélkül. Tekintettel azonban a nemes célra, 
| adományokat a reodezőség ellogad. Az ár-
] nyas fák alatt teritett asztalok várják majd 
| Cw. i t Ságot és Izsákfát és a környéket Jó 
i ételek, italok, sü temények Cigányzene. Kez-
J dete délután fél 4 órakor. A majális rendezői: 
, Lamosch, Bayer, Simon és FébetL 

Bükedve iö e lőadás . A merseváti mü-
1 kedvelő ifjúság ma este 6 órakor Kisfaludy 
j Imre gazdasági épületében műkedvelői" elő-
; sdást rendez, amelyen színre kerül: Felhő 

Klári énekes népszínmű. Az ifjúság az elö-

. . . . . . . ...... , , - r j , j muiuuiui, 1-1 ruimii] i, .nuuiiuja .a 
hozzátartozójukról egy évet meg nem haladó ' "hogy megismételt mulasztás esetén 
időben hitt kaptak és akik a fentieket iga
zolni nem tudják, átoktól a hadisegélyt má
jus elsejével megvonják s ezek, amennyiben 
arra igényjogosúltságuk van, időleges özvegyi 
ellátásban részesülnek. 

Azon törvényes házastárs és törvényes 
házasságból származó gyermekek, akik had-
bavooult férj, illetve apjuk után hadisegély- \ 
ben részesülnek s akiknek hadisegélye azon ' 
az alapon szüntettetik meg, hogy hadbavonult j 

• hozzátartozóikról több mint egy év óta hirt 
nem kaptak, előleges özvegyi ellátásban fog
nak részesülni, melyet a népjóléti és munka
ügyi minisztérium ható.ági felterjesztésre 
postán fog az illetőknek megküldeni. 

Azon szülők es nagyszülők, kik hadba

törvény éli [beléptetése után ugyanis minden j „ j j ^ t j 0 v ő vasárnap megismétli, amelyet 
szülő, akinek gyermeke az iskolát elkerüli, az 
alsó iiet minden napjáért 8 K pénzbüntetést 
fizet nem fizetés esetén pedig elzárják. Hogy 
azonban a községi elöljáróságok, méiyek 
elsöíokon hivatottak a büntetést kiszabni, 
esetleges gyengesége ne csökkentse az elérni 
szándékolt eredményi, kimondja a törvény, 

kir. 
járásbíróság mint büntető bíróság joga már 
600 K pénzbüntetésig és 1 havi elzárásig is 
kiterjed. A tanítók kötelesek lesznek hetenkint 
beterjeszteni a mulasztók névjegyzékét. 

Lopás a Galambos vendéglőben. Ugy-
látszik városunk minden tekintetben a híre
sek közé tartozik. Különösen az utóbbi he
tekben egymást érik a lopások. Csütörtökön 
délelőtt Csóka Imre kemenesmihályfai lakos 
a jó vásár után, melyen egy pár marhát 
adott el, betért egy pohár sörre a Galambos
féle vendéglőbe. Az ivószoba tele volt vendé
gekkel, így csak egy asztal sarkánál húzód
hatott meg, hova egy pohár sört rendelt, 
sörét előre kifizette s tárcáját melyben 45 
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DOLLÁRT 
és más idegen pén
zeket a legmaga
sabb árfolyamon 

vásárai a 
Kemenesalja! Ta
karékpénztár R T . 

CzeUdömölk. 

Linzer Mihály vendéglőjében táncmulatság 
követ A t előadások tiszta jövedelmét . jóté-
konycélokra forditjók. 

Búzaá rak e í é t e . A közélelmezési mi-
niszteilutasitotta mindazokat a bizományo
sokat, akik a mait évi termésű búzának éa 
rozsnak az állam részére leendő vásárlására 
megbízást kaptak, hogy az idei május 20-áo 
• a következő, napokon vett búzakészletek 
méterinazsáj a után 1300 korona helyeit 1200, 
rozs után pedig 1000 korona helyett 900 
koronát térit meg. Július 5 én Inl pedig az 
ilyen készletek átvételére kötelezettséget már 
nem vállal. 

Megunta az életét Erdős Fereocné 
egyházaskestői asszony már hosszabb idő óta 
betegeskedett s miután reménye a gyógyu
lásra nem volt ' a mult szombaton fölakasz
totta magá t Mire hozzátartozói ráakadtak, 
már halott vol t 

••- A csép lés ! szén. Bár a szén ára még 
mindig elég magas, de az utóbbi időbetr 
mégis lényegesen olcsóbbodott Szenet ma ezer korona készpénz vol t mellénye'zsebébe 

. ^ v o n j j t giírroekOk,Villettft_zini>kájuk után ha- rtW&jisszA; Koarettear-kOCTlébeTi 1 egy •fcuitf- { •már,.fcflflay.«fc^^ |ÉÉIBÍa»|M| 
disagélyben részesültek, hadisegéryflk a fenti' r e t | c n egyén ál lot t k i á kedvező pillanatot " 
okon megszOntettetik, amennyiben, vagyonta- kihasználva, a mellényzsebéből a pénztárcát f 
lanok és munkaképtelenek, a hadigondozó | felig kihúzta, de meg nem kaparinthatta, 

mivel Csóka észrevette és kezét elkapta. 
Mégis sikerűit neki a nagy zűrzavarban a 
korcsmából kirohanni. Csóka nagyon megijedt 
és első dolga voit pénzét megolvasni és csak 
azutáu látott a tolvaj után. A korcsma előtt 
látta, hogy a megugrott tolvajt Horváth Jó
zsef vásárosmiskei korcsmáros elfogta. Erre 
a csendőrség is ott termett és letartóztatta. 

hivatal által a hatóság felterjesztésére rend 
kívüli segélyben részesiltetnek. 

Ugyanilyen segélyben részesül a hadba-, 
vonultai közös háztartásban é l t de vele 
házasságra nem lépeti nő s az ezen viszony
ból származón gyermekek is, ha az illető 
vagyontalansag.il és keresctképtelonségét iga
zolni, tudja. " 

sok aiáh1aT^kezett '?órosz~5zenel .240---280 
koronáért kínálnak mázsánként 

Egy bika ielóklolt k i t embert Va
sárnap délatán Keleden Szentirányi Egon 
uradalmában súlyos, szerencsétlenség tör tént 
Az uradalom ogy tenyészbikája valahogyan, 
eddig ki nem derített módon az istállóból a 
láncról kiszabadult s a két gulyáson, akik 
vele bán tak v keresztül gázolt. A jánosházai 
csendőrőrs Űhm intéző kérelmére a helyszí
nen azonnal megjelent 3 a nyomozást foga- 1 

Kocsigyártó 
üzlet átvétel! 

Tisztelettel érte
sítem CzeUdömölk éa 
vidéke közönségét, 
bogy Czelldömölkön 
a volt Sas-szálloda 
épületében levő Ede-
lényi Szabó József-

féle 
kocsigyárfó-üzletet 
melynek eddig mint 
üzletvezetője voltam, 
átvettem éa azt saját 
nevem alatt fogom 
tovább vezetni. 

A kocsigyártó . 
szakmába vágó min
den uj mnnkát éa 
javítást elvállalok éa 
azt a legteljesebb 
megelégedésre gyor
san készítem. 

Kárpitos munká
kat ugy üzletemben, ' , 
mint házaknál a leg
szebben készítek.--— — 

Kiváló tisztelettel 
Polczer Imre 

. kocsigyártó. 

Cséplöszekrény 
hasznait, bármilyen 
állapotban, 22—28 
coll dobszélességben . 
megvételre kereste-
lik. Cim a kiadóban. 

Két darab szaba-
. donfutó 

kerékpár 
teljesen jő karban, 
uj gumikkal azonnal 
eladó. Cim megtud-

baló a kiadóban. 

Smirna-
sz ö n y e g 
2-24 — 145 nagy- ; 
ságban, teljesen aj, 
azonnal eladó. Cim , 
megtudható a kiadó

hivatalban. 

Ajinlok kütele-
zellenül raflin.ill pet
róleumot ciszternák
ban ab transilo Wien 
.13 K árban kilón
ként, további rud-
vasat tetszés sze-
Ési -«]•-"•— -ti I m i i m . 
Budapest raktár ki
lónként 20 K és 
végül gyufát 125 
filléres dobozonkén ti 

árban. > 
Bartal István keres

kedelmi vállalata 
Vasvár.Sürgönyeim: 

-Bartal- Vasvár. 

http://hus.it
http://Cw.it
http://vagyontalansag.il
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Kemenesaljái Mezőgazdasági Gépraktár és 
műszaki cikkek kereskedése Czelldömölk. 

A Korona-szálloda épületében. A Gyógyszertár mellett 

Legjobb gyártmánya cséplő é í vetőgépek, é k é k ~ b o -

ronák, rosták, darálók, szecskavágók és minden a 

mezőgazdaság körébe larlozó gépek, úgyszintén zsákok, 

ponyvák és kötéláruk állandóan raktáron tartatnak. 

Varrógépek és alkatrészek. 
z szőlöprcs, permetező, guiumicsövek. " 

Kerékpárok a legolcsóbb áron. 

SB88BI 

natositotta. A bika az istállóból délután fél 
3 órakor, ahol-erős láncon volt megkötve, 
elszabadult. Tekét Károly 52 éves uradalmi 
gulyás ezt észre vette, az állatot be akarta 
terelni az istállóba, ostorával megütötte, mely 
felingerelte a bikát,' ez nekifordult és szarvá
val feltaszította, jobb -lábszárát és orcát 
felhasította. Ekkor jött haza a mezőről társa 
Vad József, aki rögtön Tekét segítségére sie
tett, de vesztére, mert a bika nckifordult és 
fejével az istálló falának vágta és agyonta
posta, j n n e k ^ k ö v e t k e z t é b e n súlyos sérülést 
szenvedett. Az intéző rendeletére mindkettő
inket nyomban a czelldömölki kórházba 
szállították, azonban Vad József sérülései oly 
snlyosak voltak, hogyoperálás végett a szom
bathelyi vármegyei közkórházba kellett szál 
litani. A bika még tovább garázdálkodott s 
mintán más mód nem volt a megfékezésére, 
Ohm intéző Horváth József uradalmi erdőőr
rel agyonlevette. Érdekes, hogy a három se-
rttfts lövés nem pusztította el az állatot, ha
nem egy golyós lövet teritejte le. A szeren
csétlenül járt emberek iránt nagy a részrél, 
mindkettőjüknek nagy családja van s a gyer
mekek még aprók. Tekét Károly szerdán 
délelőtt sérüléseibe beiehalt 

I skola lá togatás . Főrstner Tivadar ipar
oktatási szakfelügyelő a mulPcsütőr tökön 
városunkban tartózkodott, meglátogatta a 
helybeli ipariskolát nhol meghalinalta a ta
nulók feleleteit. ~A látottak és tapasztaltak 
felett teljes megelégedését fejezte ki. 

Bi róvá lasz tas J á n o s l á z á n . Posfay 
Gusztáv főszolgabíró elnöklete alatt közfelki
áltással újból az eddigi birót, Németh Jánost 
'választották meg. 

Öngyilkos k o r c s m á r o s . Csütörtök vir
radóra Keszey Péter egyházaskeszői veudég-
ISs vadászfegyverével agyonlőtte magái. Tet
tének oka ismeretlen. 

A kiscel l i za rándok la t . A .Fehérme
gyei Napló" i: I ' . 'L'I . m. j . 10-iki számá
ban :RükjJi esperes következő cikkét: Először 
véltem benne részt és csak most tudom 
mégérteni, hogy 4—5 nemzedék miért ra
gaszkodik 150 év óta ehhez a kedves hely
hez és a zarándokláshoz. Amint 'a vonaton 
elhelyezkedtünk, azonnal megkezdődött az 
imádság és ének, így megy rövid kis meg
szakításokkal a bncsuhelyig. Ott szép rendbe 
sorakoznak, a lérfiak kettős, a leányok hár
mas sorban, égő gyertyákkal énekeive vonulnak 
a csendes kis város aszfalt nlain a templom
hoz. Megkerülik a templomot, majd a kegy-
ottSr elft érve, megcsókolják a köveket. 
Délután mindenki szépen meggyónt. A 
csütörtök egész napja ájtaloskodishkkal 
telt el, ügyes beosztással, hogy s'.'nki 
nem fárad bele, sőt az. az általános buz
góság magával; ragadja m é g ' azokat is, 
akik talán hidegebb hangulattal, fásultan nézik 
is az áhítatos csend szent békéjében imád
ságba olvadó lelkeket. A : általános megha
tott ahitat magával (ragadja az embert. A 
másik, arait kötelességem ' felemlíteni: a 
nágyérdeutüTjencés RenöTTitkötdaző előzé
kenysége. Valahogyan a régelmuít időket 
látja az ember, amikor a Dunántúl erdős 
vidékeiről a csontos, szikár, hosszuhaju ma 
gyarok jöttek és körülállották az atyákat, 
akik oly szép»n tndtak be-zélnj. a Krisztusról 
és az ő édesanyjáról. A szilaj magyar letér
delt, összelelte csontos kezeit és azt érezte, 
hogy belőle szelid, olvadó lelkű embert csi
náltak azok 4L.szépszavu atyák. Ezt érz i .az 
ember, araikor Kühár Flóris bencés plébános 
lelket átjáró beszédeit a nagyszerűen - impo
náló, végtelenül szimpatikus Jándy Bsrnardin 
apát szép példaadásál látja. Az apát 8 rend
társával együtt ott ül a gyóntatószékban, 
résztvesz az istentiszteleteken, ő maga is 
kiváló szónok s a vezetőkhöz intézett szép 

minden tőle telhetőt elkövet. A vezetőket 
asztalához hívja s minden módon kimutatja, 
hogy a régi nagy nevű bencéseknek méltó 
ntódja. Hogy az elszállásolás és a felügyelet 
á legpéldásabb és legféltőbb gonddal történik, . 
mondanom sem kell. Hogy a visszatérés 
hasonló áhitaltal és rendben történt, termé
szetes. De az is természetes, hogy • aki az 

idén részt vett a bucsujárásban, jövőre se 
mulasztja el. A külömbség csak az lesz, hogy 
nem 200, hanem Isten segítségével sokkal 
több zarándok fog benne részt venni. 

Élénk T a l á r . Már rég óta volt oly-
forgalmas és élénk vására városunknak, raiut 
a mult csütörtökön.J3ok állát került felhaj
tásra, amelyből sok gazdát cserélt. Az árak 
ismét nagyon estek. _ — t^jü 

A tejcsarnok körül mégis jó volna, ha 
az illetékes hatóságok egy kissé jobban kö
rülnéznének. A tejkiosztas is olyan rendetlen 
időközökben történik, hogy szinte tűrhetetlen, 
egykor 9, majd fél 9, ismét máskor 7 órakor 
van kiosztás .s így bizony sokszor oda nem 
kerül, ahol a tejre valóban szükség van. 
Talán mégsem a közönség van a tejcsarnok
ért, hanem a tejcsarnok a közönségért I Vagy 
nem ? I - v 

Összeütközött j á rmüvek , A csütörtöki 
-vásár alkalmával a Szeuthárnmság-téren 

Schöntag fuvaros kocsija összeütközött egy 
falusi szekérrel, amelyen sertésik voltak. A 
sertések alaposan megsérültek eV a kocsiban 
is nagy kár esett. A vizsgálat megindolt,hogy 
kii terhel a felelősség. 

Gyümölcstermés. A íöldinirelésügyi 
miniszterinmhoz .beküldött jelentések szerint 
a gyümölcsfák virágzása ugyan bőséges volt, 
de az éjjeli fagyok, részben egyes vidékeken 
a cserebogarak nagy károkozásai miatt nagy 
gyümölcstermésre nem lehet számítani. Ná
lunk pedig virágzás idején a sok eső és hideg 
szelek semmisítették meg majdnem teljesen 
a gyümölcsöt 

FelQlüiettek az evang. Ifjúsági Egye
sület műkedvelő szinielőadásán: dr. Tompa 
Sándor 200 K, Joó Ferenc 160 K, Bayer 
Géza 150 K, *zv. Szőgyény-Maricü Ferencne 
grófné, Fekete Lajos, Horváth István, dr. Ko
vács Kálmán, Klein Béla, Vegh Jenő, Wal l -
ner Sándor, Klein Vilmos, Nagy Sándor, Sze
keres Pal dr. 100—100 K, dr. Hetthéssy 
Elek 120 K, Berzsenyi Dezső 75 K, Hajnal 
Sámuel 70 K, Légrády Kálmán, Holpjrt Jó
zsef, Csajbók Lidike 60—60 K, Heiraler Iz i 
dor, Beukő Karoly, Braudl Testvérek, Weiler 
Rudolf, Steiner Sándor, Lőrinc Kálmán, Ha
jas János, Horler János, Macsotay István, Be-
recz Lajos, Vass Gynla, Balogh László, Gayer 
Gynláné, dr. Gefin Lajosné, Simon Sándor, 
Simon József, W.isz Kálmán, László Mihály) 
Fischer Emit, Zehowszky Dezső, Schrödl N.) 

^Vincze Józsl^1^kács~Jözsef , Somogyi ATaT 
dár, Csoknyai József, Balint Karoly, Gömbös 
nővérek, ifj. Vidos József, Vidos Dániel, tfar-
tou Ignác 50 K, Almasi Karoly, ürlei Már
ton, dr. Salzbergcr Ernő, Honig Sámuel, 
Huchthauseu Ede, dr. Szily Fereuc, dr.- Tóth 
Miklós, Schlesiager Zsigmond, Horváth Dénes, 
Simon Karoly, Németh László, Szaiay Ferenc 
Meixner Gyula, Horváth István 40— 40 K' 
Szalay József, TuU Lajos, Szalóky Rózsi' 
Ihász Antal, Horváth Gyula, Szórady Dénes' 
dr. Porkoláb Miha:y, őzv. dr.Baiassa Jeuőné) 
N. N., Nagy Pal, Klein Manci,' Fodor Lajos, 
N. N., Draveczky Árpád, Zaborszky Sándor', 
Hojber GyörgyuéfToih Ferenc, Pekovits Sán-' 
dor 30—30 K, kutasj Gábor 25 K, Németh 
Karoly, Salléj Gynla, Ihász Karolina, dr. Kü
hár Fioris, Mesterhazy Imre, Virágh Antal, 
Barvich Aladár, Bokor Karoly, Horváth Mi
hály, Novak Ferenc, Gmdli János, Varga 
György, Szita György, Bankó Sándor, Nagy 
János, Febert Lajos, Kovács. Pal, Berecz La
jos, Vadócz Sándor, Szabó JakaO, Jordonics 
Antal, dr. Takács Elemér, Makranezy József 
2 0 — K , Gerse János 15 K, Szabó János, 
Bokor Belané, Móricz B' lané, Ihász Antal) 
Tulok Sándorné, Kuty Józsel, Kis Pal, Szarka 
Károly, Szálóky Zsigmond, Patyi Sándor, 
Reich István, Kocz Imre, Varga Gyula) 1 
Schöntag Márton, Pető Lajos, Szóka, Gynla) ' 

Lendvay Gyula, N. N., Antal Lajos, Németh 
Jenő, Molnár József, Mód Juliska, Katovica 
József, Fazekas Karoly, Rúzsa József, Molnár 
József, Nagy Sándor 10—10 K, Mike Antal 
5 K. Többen — kiknek nevét s feiülfizetését 
feljegyezni nem sikerült — 280 K. Weisz 
Izidor 13 drb., Btettier Pál 5 drb. papirzsá-
kot adományozott Mindezen szíves adomá

nyokért, valamint a szépen megnyilatkozott 
; jóindulatú támogatásért ehelyütt is köszöne-
; tót nyilvánítja az ev. Ifjúsági Egyesület 

• Katonai bevonulásom folytán szünetelt 

cipészüzletemet 
{ most, hogy a fogságból visszatértem, 
] újból megnyitottam Czelldömölkön, 
| Himző-utca 2. szám alatt. r. 

Kérem a n. é. közönség szivés 
: pártfogását kiváló tisztelettel 
j • Horváth Béla. 

' T F N f r F R I v e t é s i é s takarmá-
i 1 v * a - i a \ a n y 0 2 á s i c é í a k n ^ 

j mily mennyiségbea kapható tnétermá-
I zsánként 900 koronáért Herzfeld Mór 

kereskedésében Czeüdómölk. 

Minden gazda érdeke, hogy 

k ő z i tengerivetőgépet 
vegyen. Egy hold vetésénél kiGzeti ma
gát. Három munkást pótol. Ára postán 
szállítva 250 korona. Megrendelhető: 
Csapó Kálmán gazdasági gépcsarnoká
ban, Budapest IX. Viola-utca 7. szám. 
Az összes gazdasági gépek raktárról 

szállíthatók. 

Mielőtt B Ú T O R T 
vásárol, tekintse meg 

Drach Adolf *3S£$tfifí, 
Bástya-ntca 24. szám alatt, 

ahol a legmodernebb bútorok tartós 
kivitelben állandóan raktáron vannak 
és 50 százalékkal olcsóbban beszerez

hetők, mint bárhol. 
Aki pénzének nem ellensége, bútorait 

itt vásárolja meg. 

Férfi- és nőiszabó! 
Czelldömölk és vidéke n. é. közönsége 

b. tudomására hocom, hogy a háború folytán 
kalunai szolgálatra való bevonulásom miatt 
beszüntetett 

férfi- és nőiszabó 
üzletemet most újból megnyitottam Czelldö
mölkön, Baross-utca 9. .szám alalt. 

Mér; -k utáni rendeléseket a legdivalo-
. sabb szabásban, pontosan és jól készítek. 

Becses pártfogást kérve, 
kiváló tisztelettel 

Tibortz Sándor , szabó. 

2 " 5 í " ' modern ház, 
4 szobával, 2 konyha, pince és szép 
udvarral azonnal jutányos áron eladó. 
Egy konyha és egy szoba azonnal 
elfoglalható, míg az egész házat aug. 
1-én veheti korlátlan birtokába a vevő. 
Cim kiadóhivatalunkban megtudható. 

R i i h a r a l r t á r r«ateleUel hozom 
X t U l l c l l c l i l L c t l . Cel ldömölk-és vi
déke n. é. közönsége b. tudomására, hogy 
Czelldömölkön évekkel ezelőtt a Bárány "ven
déglőben felo alatott üzletemet Kecsny Lajos 
bőrkereskedő üzletének (Városháza épület) 

. egyik felében újból megnyitottam és 

kész férfi; fin- és gyermek-
£- 1 1 h á t b ' - 4 t ' l Y - i ' ' ^ S d ó a n - n a g y * 

Mmdeu igyekezetem oda irányul, hogy 
miként a mullban, a jelenben is t. vevőimet 
kifogástalan jó minőségű árnval olcsón .és 
pontosan elégítsem ki . 

Elvállalom minden e - szakmába vágó 
munka elkészítését 

_ í— , . -x< Kiváló tisztelettel ' 

Kádfürdő 
! Pápán (a Villany-
* telep mellett). — A 

fürdő minden náp 
i kora reggeltől késő 
I estig nyitva. 

í : ' ~~ 
Szobafestő

üzlet! 
Tisztelettel értesítem 

Czelldömölk és vidéke* 
n. é. közönségét, hogy 
Czelldömölkön,Dömölki 
utca 5. számú házban 

szobafestő 
üzletet rendeztem be. 

Elvállalom nj épüle
tek, valamint egyes 
szobák festését, cim fes
tést, mázolást és min
den a szobafestő szakba 
vago javítást. 

ízléses, modern mun
káimmal óhajtom nagy-
rabecsült megrendelő
im pártfogását - meg
nyerni, amelyet kérve 
vagyok 

kiváló tisztelettel 

Lalics Milán, festő. 

Hengeres 

daráló 
uj vágással, telje
sen" jó karban eladó. 

Cím a kiadóban. 

Lakóházat 
megvételre keresek. 

Címet kérem e lap 

kiadóhivatalába. 

Deszkát, lécet és 

épületfát waggon-

téteiekben azonnal 

szállíthatok. Czell

dömölk, Deák-n. 5. 

Tiszta, pergetett 

akácméz 
eladó. Torma Kál

mánnál Alsóságon. 

A Marczalvölgyi VI 
zitársnlal irodájá
ban Czelldömölkön 
(Sági-utca 18. sz.) 
6 drb. avult 150/93. 

cm. méretű 

dnpla ablak 
esetleg darabonként 
is eladó. Az abla
kok háimikor meg

tekinthetők. 

Schwartz Vilmos, s z a b ó . 

Egy éves, fajtiszta 
hosszúszőrű . Ii un 

vadászkutya 
eladó. Cim megtud 
ható, a kiadóbán 

Brandl Testvér e k 
böráruházaban 

Czelldömölk, Döinöiki-utca 5. az. alatt 

különféic bőrök és talpakból nagy raktár, cipőfűző a legnagyobb választékban, .prima 
minőségű külföldi cipőcréiri (Scbmoll stb), Pálma kaucsuk cipősarok gyári raktára. Az 
összes cipőkellékek a legjutányosabb áron kaphatók." Elvállaljuk mindenféle •ipőfelső-

részek készítését a legszebb kivitelben. 


